

## 5. 誰是基督的新娘？

5.2014年9月3日 - 克萊爾修女的話

你知道世界事件的形成非常非常迅速。顯然現在是時候事情發生了。主要求我對某些事情非常清楚直截了當。特別是關於我們作為他的新娘的身份。誰是基督的新娘？誰將被帶入極了？現在主要求我更清楚地定義他的新娘是誰。

他在找誰？他的新娘有什麼特點？我們怎能認出真正的基督新娘？這非常重要，因為有標準。主不會取妓女。他有一些非常重要和有意的標準，他選擇他的新娘，他的配偶。我們希望被他選中，我們要確保我們將成為他的新娘。我們需要仔細研究一些事情。

如果我們只是輕輕地跳過並說..... “我是基督徒，我接受了主，他是我的主和救主，我會被提起，”那我們是開玩笑。我們真的不想現在就把頭埋在沙子裡。我們真的想知道我們在主的位置。我們是世界的新娘還是主的新娘？所以，我想在這裡談論的是我們怎樣才能認識到基督的新娘，即基督的真正新娘。

我想說的第一件事，我相信這是非常重要的，就是基督的新娘不是美麗的人。基督的新娘不是經濟上成功，衣著光鮮，富有的基督徒。在這些人中間可能有基督的新娘，但這不是他所尋求的。這不是新娘的標誌。

新娘的標誌實際上是荊棘的冠冕。主正在尋找一個像他一樣的人。想一想：當你正在尋找配偶時，你是否正在尋找擁有與你相同價值觀的人？他們將擁有相同的生活議程，相同的目標，兼容的個性，以及一顆完全愛上你而不是別人的心。一個不妥協和忠誠的心。這些是主在新娘身上想要的一些東西。

有些人在外面是美麗的，經濟上富裕，他們是他的新娘，主認識到他們的荊棘冠冕，以及從割禮世界到上帝和他們心中的聖潔。我現在害怕在基督教會中，基督的新娘更傾向於成為成功的，有活力的，以人為本的人，而不是溫柔，謙虛，卑微。

你閱讀了聖言，並立即清楚地了解了他的新娘真正的樣子。讓我為你讀一讀。

在馬太福音 5：1-12 中，聖言在讀，現在當耶穌看到群眾時，他上山並坐下。他的門徒來到他面前，他開始教導他們。他說，對於那些精神上的窮人是有福的，他們屬於上帝的國度。那些哀悼的人將得到安慰。溫順卑微的是有福的，他們將繼承地球。那些飢渴渴望正義的人有福了，他們將被填飽。

憐憫他人是有福的，會被給與憐憫。內心純潔是有福的，因為他們會看到上帝。和平締造者有福了，因為他們將被稱為上帝的兒。他們的公義而遭受迫害的人是有福的，因為他們是上帝的國度。當人們侮辱你，逼迫你，並且錯誤地說出各種邪惡的言論，因為我原因，你是有福的。你要歡喜快樂，因為你在天上的賞賜是偉大的。因為他們以同樣的方式迫害在你之前的先知。

所以，主在這裡給了我們一個關於他認為在這個地球上受祝福的人的教導。這與成功，美麗，富裕和繁榮的充滿活力的教會完全不同的畫面。

經歷每一個.....

第一個是有福的，他們的精神是窮的，因他們屬天國。好吧，我不知道你會怎樣，但我知道當我收到遺產時，當我有多餘的錢或豐富的錢時，“精神的匱乏”只是稍微改變了一點。我發現自己做一些非常愚蠢的事情，比如看著別人的車，然後說：“哇那輛車不如我的車好”。只是我從未想過要做的事情。對我來說絕對是無恥的。我看了看，然後想，'什麼進入了你的腦海？你認為你應該這樣思考的問題是什麼？

我變得更加不耐煩，對人更不寬容，更有審判力，我意識到在這種情況下擁有這種錢對我的精神來說實際上是非常有毒的。它導致了某種令人厭惡的驕傲和傲慢。感謝主，情況很快就過去了。我真的無法理解。老實說，主告訴我基本上盡快處理掉它，因為它有毒。所以我們盡力而為。

有精神貧乏的例證。富人和自給自足的人很難在精神上變得貧窮。對於富有的人來說，在精神上感到高尚並且瞧不起那些沒有精神的人，這種情況更為常見。我不是說這是不可能的，有些富有的人非常溫順。你永遠不會認為他們看起來像富有的。。

下一個聖言是祝福，那些哀悼的人他們應該得到安慰。祝福溫順的他們將繼承地球。這很漂亮。當我們想到土地所有者時，溫柔是我們想到的世界上最後一件事。房東，擁有房產的人，牧場等.....溫柔是我們與土地所有者聯繫的最後一個特徵。但在這裡，主說他們（溫順）是將繼承地球的人。我不禁想到，當他回來的時候，那溫柔的將被賦予土地巨額財富的土地是因為他們看顧別人。

那些渴望正義的人有福了。喔，不是對世界美好事物的渴望，而是對正義的渴望，因為他們將被充滿。我相信，如果你渴望更多的東西和更好的東西：最新的手機，最新的 Ipad，最新的計算機程序和最新的升級，你不是渴望正義，你是渴望和渴望對於最新的好東西和可怕的分心。它會讓你空虛。他在這裡說：“那些渴望正義的人有福了，因為他們會被填滿。”我想指出那些渴望更大更好的事物的人，因為他們永遠不會被填滿，他們永遠都不夠。至少那是我的經歷。

有福的是憐憫他人，並會被給予憐憫。有權力的人，擁有金錢，權力和影響力的人有多少不覺得有時仁慈是必要的？我並不是說每個人都是這樣的。你越獨立，你就越認為不需要憐憫。你更嚴格。審判越多，你對別人的期望越多。對於一個仁慈的人來說，憐憫是沒有量的。在世界上，金錢，影響力和權力使你處於獨立的感覺之地，而你卻沒有那種對別人仁慈的傾向，因為你覺得你不需要憐憫。憐憫他人的是有福的，會被給予憐憫。

內心純潔的有福了，他們會看到上帝。我認為這是最大的抱怨，最大的願望，也是許多基督徒心中最大的祈禱..... “我想看到上帝。我想見到你。我想凝視你主。”在這裡，主在說先決條件是;他要求我們內心純潔。換句話說，不要依附於這個世界的過往事物和過往的幻想，不要去尋找自己和我們自己的議程.....不斷攀登並抓住更多，而是讓我們的心靈置身於上帝和把我們的議程設定在上帝的事上 - 而不是世界上的事物。我相信那些是純潔的，他們會看到上帝。我發現這是真實的在我的生活。當我被包裹在這個世界上時，我更難與主交流並且看到他。我整個基督徒的生活都是一個向世界切割觸手的過程，讓我的心靈和思想更多地放在他身上並淨化動機。他的異像變得如此清晰。這是一件美好的事情。這是我鼓勵大家的事情。

和平造者是有福的，因為他們將被稱為上帝的兒女。當你在世界上並且你有議程時，你就擁有了你想要的東西。無論你參與世俗事務，和平都不是首要任務。首要任務是按照自己的方式行事。讓事情順其自然，你隨他們去。你是為了自己或為了家人而擁有祝福。

那些因公義而受迫害的人有福了。因為他們是天國。那麼，有多少人偏離了世界的議事，被人瞧不起，被邊緣化，不被選為教會的職位，而是因為他們不富裕而且他們不富裕而被過度關注？他們選擇了一種簡單純潔的生活，遠離世界的誘惑，除了主以及讓他快樂之外，他們並沒有興趣給人留下深刻的印象。很多時候，他們被忽視和迫害。然後有許多人在他們的家庭中遭受迫害，這對於富人和窮人都是如此，因為我們對主的奉獻，因為我們設定的標準是取悅他，我們受到迫害和鎮壓。

當人們侮辱和迫害你並因我而錯誤地說出各種邪惡時，你就有福了。高興，因為他們以同樣的方式迫害在你之前的先知。我相信主已經讓我們看到了他在新娘身上所期待的內心。她將成為什麼樣的人。

簡而言之，我相信主正在尋找一個在他們心中承載他形象的人。他正在尋找內心正戴著荊棘冠冕的男人或女人，他內心溫柔謙卑，並且照顧他人的需要。我不得不說在現代教會中我沒有看到這一點。我在某些人看到它，但這並不是鼓掌的事情。這不是基督教的國民生產總值。似乎基督教的國民生產總值是成功，繁榮，健康，以及隨之而來的所有事物。那些沒有這些東西的人沒有達到成功的基督徒的標準，所以他們被低估了。

我們想要取悅誰？我們想和誰在一起？我們是想要被留在世界，還是希望被基督選為他的新娘，因為我們就像他一樣。現在是時候讓我們真正認真對待我們在主面前是誰以及我們不是誰，以及我們對世界的依戀有多深入我們的生活.....我們有多少是由世界控制的。

我懇求你，花時間讓聖靈告訴你生活中沒有受過割禮的地方，以及你與主不相似的方式。真的，現在是時候讓我們非常認真地了解我們是否會被 Rapture 帶走，因為它可以隨時隨地發生。

我認識這裡的牧師，現在與主同在。他在去年和上帝保持著非常親密的關係，而且上帝告訴他他告訴我的事情，“我在門口，任何時候都可能發生.....任何時刻。”

所以我們想成為準備。我們希望被選為他的新娘。我們想成為他的新娘。我不是說我們必須是完美的，但我們必須在我們已經完成所有事情的意義上是值得的。

如果我們的心被鉤在他身上並取悅他，他就會彌補差異。如果我們的心仍然依附於這個世界，那麼我們將被束縛住。我們將看到其他人前進和離開，我們將被束縛在我們的地球議程中。

說真的，那是你想要的嗎？你確定你是為上帝和為上帝獨一生活的嗎？或者你心中有問題嗎？聖靈是否一直在與你打交道，並把隱喻帶給你像聰明或愚蠢的處女一樣？聖靈是否一直在推動你，你還沒有準備好？

如果我們不能讓自己在一起並迅速做好準備，那麼我們就有可能在歷史上最可怕的時間落後，這是地球將會看到的最恐怖，最恐怖的時刻。這值得麼？這值得麼？這是你必須做出的選擇，我必須做出。

當我用我的時間，金錢，思想，祈禱或缺乏祈禱做出愚蠢的選擇時，我能感受到聖靈的悲傷。我感到悲傷，我知道時間很短，我不想被拋在後面，所以我每天都要看看這些關於我自己的事情並衡量我的意圖，檢查我的心，檢查我的良心，看看我真的與基督同釘十字架。

我祈禱你也會這樣做，我們都會在空中相遇。主保佑你。